
■性別

男性
女性
未記入

■年齢別
40歳代 50歳代 60歳代 70歳代 80歳代 90歳以上 未記入

人数 0 2 17 108 87 6 1
割合 0.0% 0.9% 7.7% 48.8% 39.4% 2.7% 0.5%

1．職員の対応についてお尋ねします。

1-1）職員の対応についてご満足いただいていますか。

193 87.2%
26 11.8%
1 0.5%
0 0.0%
0 0.0%
1 0.5%

1-2）前の質問でやや不満・不満と解答された方へ、職員の対応でご満足いただいていない
     ものに○をつけてください。

0
0
0
0
0

123 55.6%
17 7.7%

その他

満足
やや満足

やや不満
不満

どちらとも言えない

未記入

挨拶

言葉づかい

態度

身だしなみ

【資料8】リハビリ事業アンケート
配布数：323枚、　回答数：220枚、　回答率：68.1％

人数 割合
81 36.7%

193 26 1001

0% 20% 40% 60% 80% 100%

職員対応の満足度

満足 やや満足 どちらとも言えない

やや不満 不満 未記入

1



2．パワーリハビリについてお尋ねします。

2-1）パワーリハビリについてご満足いただいていますか。

103 56.9%
68 37.6%
4 2.2%
6 3.3%
0 0.0%

3．プールリハビリについてお尋ねします。

3-1）プールリハビリについてご満足いただいていますか。

52 63.4%
20 24.4%
5 6.1%
4 4.9%
1 1.2%

やや不満

不満

やや満足

やや不満

不満

満足

やや満足

どちらとも言えない

どちらとも言えない

満足

103 68 4 60

0% 20% 40% 60% 80% 100%

リハビリの満足度

満足 やや満足 どちらとも言えない やや不満 不満

52 20 5 4 1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

リハビリの満足度

満足 やや満足 どちらとも言えない やや不満 不満

2



4．スケジュールについてお尋ねします。 

4-1）スケジュールについてご満足いただいていますか。

101 45.6%
64 29.0%
11 5.0%
5 2.3%
0 0.0%
40 18.1%

不満

未記入

満足

やや満足

どちらとも言えない

やや不満

101 64 11 50 40

0% 20% 40% 60% 80% 100%

スケジュールについて

満足 やや満足 どちらとも言えない

やや不満 不満 未記入

3


